
MOBILE APP
Immer und überall vernetzt: Die Haufe X360 Mobile App –  
Ihre leistungsstarke und benutzerfreundliche Lösung  
für mobiles Arbeiten mit Zugriff auf Ihr Cloud-ERP-System  
auf Android und iOS 

HAUFE-X360.DE

https://www.haufe-x360.de/
https://www.linkedin.com/showcase/haufe-x360/posts/?feedView=all
https://www.youtube.com/channel/UCVVirSdV6nDdVHl7hhaXD7Q


Henry Stark

BARCODES 
Effiziente Barcode-Verarbei-
tung für Lager und mehr. 

ANDROID / IOS 
Die App ist kompatibel  
mit Android oder iOS
 
ECHTZEIT-DATEN 
Online-Zugriff auf  
Unternehmensdaten  
von überall. 

INDIVIDUALISIERBAR 
Gestalten Sie die App  
nach Ihren Bedürfnissen 
oder den Anforderungen  
der jeweiligen Rolle. 

KEYBENEFITS

ESSENTIALS

Mit der Haufe X360 Mobile App haben Sie eine leistungs-
starke und benutzerfreundliche Lösung für mobiles Arbeiten 
auf Android und iOS immer zur Hand. Egal, wo Sie  
gerade sind – ob im Büro, unterwegs oder im Homeoffice – 
Ihr Mobilgerät gibt Ihnen stets Zugriff auf alle wichtigen 
Informationen und Funktionen Ihres Cloud-ERP-Systems. 

Die Haufe X360 App hilft Ihnen dabei, Ihre Geschäfts- 
prozesse zu optimieren und macht Sie unabhängig  
von Desktop-PCs oder Laptops. So können Sie jederzeit  
und überall effizient und flexibel arbeiten.  
Nutzen Sie diese intelligente mobile Lösung, um Ihre  
Arbeitsabläufe zu verbessern und die Wettbewerbsfähigkeit 
Ihres Unternehmens zu stärken. 

Ihre Vorteile: 
•	�Kostenlose mobile App: Die Nutzung der Mobile App ist in Ihrer 

Haufe X360 Lizenz bereits enthalten – ohne zusätzliche Kosten! 
•	 �Vielseitig einsetzbar: Die Haufe X360 Mobile App unterstützt 

verschiedenste Unternehmensprozesse. Ob im Lager, im Außen-
dienst oder im Büro – die App ermöglicht eine nahtlose Kommuni-
kation, schnellere Datenverarbeitung und eine optimale Übersicht 
über aktuelle Aufgaben.

•	�Zwei-Faktor-Authentisierung: Schützen Sie Ihre Daten noch 
 besser mit einer zusätzlichen Ebene der Authentifizierung und 
erhöhen Sie die Sicherheit Ihrer Unternehmensinformationen.

Entdecken Sie die Haufe X360 Mobile App: 
Die Lösung für mobiles Arbeiten.



Echtzeit-Datenzugriff

Greifen Sie von überall aus online auf Ihre Unternehmensdaten zu und stellen den Aus-
tausch von Innen- und Außendienst sicher. Durch die Echtzeitaktualisierung erhalten 
alle Mitarbeitenden vollständige Transparenz und Fehlerquellen, durch unterschiedliche 
Wissensstände, werden beseitigt.

Arbeitsabläufe  
steuern

Per Push-News können aus dem System Benachrichtigungen an die App Nutzer ge-
sendet werden. So kann von unterwegs direkt ein Datensatz geöffnet werden, welcher 
vom Innendienst zugeordnet wurde. Außerdem können Sie über die mobile App Ge-
nehmigungen erteilen sowie Aufgaben und Ereignisse erstellen und bearbeiten.

Für jeden Arbeits-
bereich geeignet

Egal ob beispielsweise im Lager, Einkauf, Vertrieb, Außendienst, Produktion oder sogar 
Buchhaltung - unsere App ist ein Spiegelbild der Cloud-ERP und beschränkt sich nicht 
auf einzelne Bereiche. Mit der App kann jeder in Ihrem Unternehmen mobil arbeiten, 
wenn es gewünscht ist.

Dashboards und KPIs

Auch mobil stehen übersichtliche Dashboards mit den wichtigen Kennzahlen und grafi-
schen Darstellungen zur Verfügung. Ob individuell zugeschnitten, oder allgemein für 
alle. Verschaffen Sie sich schnell einen Überblick über das Tagesgeschäft. Zusätzliche 
KPIs mit farblicher Untermalung zeigen zudem direkt an, inwieweit aktuelle Unter-
nehmensziele umgesetzt sind.

Individualisierbar
Passen Sie die App an die Bedürfnisse Ihres Arbeitsalltags an. Ergänzen Sie Menüpunkte 
und Funktionalitäten, damit Sie schnell alles wichtige zur Hand haben.

Interaktion mit dem 
Endgerät

Starten Sie Ihre Navigation oder Ihr E-Mail-Programm direkt aus der App heraus  
oder tätigen Sie einen Anruf. In der App selbst wiederum steht natürlich auch die 
Diktierfunktion oder Kamera für die Vereinfachung von Abläufen zur Verfügung.  
Für die schnelle und sichere Authentifizierung findet außerdem eine Integration von  
FaceID bzw. Touch ID des Endgerätes statt.

Jetzt Video anschauen
und die mobile App in Aktion erleben!

Die Mobile App für jeden Geschäftsbereich
Die Haufe X360 Mobile App ist vielseitig: Für die Kommissionierung im Lager oder als zentrales 
Tool im Außendienst, um Einsätze zu dokumentieren und Belege zu erfassen. Führungskräfte 
können wichtige Kennzahlen prüfen und Genehmigungen direkt vom Handy aus erteilen. Die 
gesamte Welt von Haufe X360 jederzeit griffbereit.

FUNKTIONSDETAILS

https://www.youtube.com/watch?v=NHj1QcieHos
https://www.youtube.com/watch?v=NHj1QcieHos
https://www.youtube.com/watch?v=NHj1QcieHos


HAUFE-X360.DE

Haufe X360 genießt das Vertrauen von Unternehmen aus vielen  
verschiedenen Branchen. Erfahren Sie, wie diese Kunden  
die moderne Cloud-ERP von Haufe X360 erfolgreich implementiert  
und ihre Geschäfte beschleunigt haben.

Unsere Erfolgsgeschichten unter www.haufe-x360.de/referenzen

Weitere spannende Haufe X360 Module

KONTAKT

Sie möchten mehr zum Thema Cloud-ERP erfahren?

Dann kontaktieren Sie uns.

Leif Schovenberg
Senor ERP Berater
Haufe X360

Milad Matin
ERP Sales Consultant
Haufe X360

CLOUDSERVICES.ONE
Tel.: +49 (0) 2161 946 398–88  •  contact@cloudservices.one

www.cloudservices.one/mobile-app

http://cloudservices.one
mailto:contact%40cloudservices.one?subject=Anfrage
https://cloudservices.one/mobile-app/
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